

EDITORIAL

Vážení čitatelia,

v súčasnosti vytvárame pre časopis „Liečba dermatovenerologických ochorení“ webovú stránku, na ktorej počnúc týmto číslom bude náš časopis pravidelne zverejňovaný, čím zvýšime dostupnosť a sledovanosť časopisu pre širšiu odbornú verejnosť. Na druhej strane nás tento krok povzbudzuje naďalej zvyšovať kvalitu článkov na čo najvyššiu možnú úroveň.

Máme ambíciu, aby v každom čísle časopisu „Liečba dermatologických ochorení“ boli okrem repetitória uverejnené aspoň štyri a viac odborných dermatovenerologických článkov. Repetitóriom bude zamerané na krátke, ale výstižné histopatologické štúdie a kazuistiky. V tomto čísle sa profesorka Adamicová, ktorá rubriku vedie, zamerala na problematiku m. Behçet. V úvodnej publikácii zdôrazňuje dôležitosť dermatopatológie pri diagnostike a liečbe dermatóz aj s pohľadom

do budúcnosti a s perspektívou ďalšieho rozvoja tejto diagnostiky. Aj ostatné články považujeme za aktuálne, pojednávajúce o najnovších poznatkoch problematiky hidradenitis suppurativa a benígnej monoklonálnej gamapatie (tzv. syndróm MGUS), ako aj súčasný výskyt zápalových ochorení čreva (IBD) a psoriázy. V časopise publikujeme aj článok s kazuistikou, ktorý dopĺňa prehľad problematiky „Granuloma swimming pool“, vyvolanej atypickou mykobaktériou *Mycobacterium marinum*.

Keďže druhé číslo časopisu „Liečba dermatovenerologických ochorení“ vychádza ešte pred časom letných dovolení, prajeme všetkým našim čitateľom pekné leto a ničím nerušenú dovolenku, plnú aktívneho oddychu alebo len leňošenia a veľa pekných zážitkov.

za redakčnú radu
Juraj Pěč, šéfredaktor

OBSAH

	Dermatopatológia ako nevyhnutná súčasť dermatologickej diagnostiky a terapie – náhľad do budúcnosti Dermatopathology as an essential part of dermatological diagnostics and therapy – a glimpse into the future
3	Adamicová, K.
	Swimming pool granuloma, prehľad a kazuistika Swimming pool granuloma, a review and the case report
8	Hurtová, T., Pěčová, K.jr., Vorčáková, K., Adamicová, K., Nováková, E., Pěč, J.
	Hidradenitis suppurativa asociovaná s MGUS (Monoklonálna gamapatia nejasného významu) – prehľad problematiky Hidradenitis suppurativa associated with MGUS (Monoclonal gammopathy of undetermined significance) - a review
14	Mažgútová, E., Pěčová, K.jr., Vorčáková, K., Pěč, J., Adamicová, K.
	Výskyt zápalových ochorení čriev u pacientov so psoriázou – prehľad problematiky The occurrence of inflammatory bowel disease in patients with psoriasis – a review
19	Rajcigelová, T., Vorčáková, K.
	Repetitóriom: Bechçetova choroba
24	Adamicová, K.